
Ihr Spezialist und Partner 
für professionelle 

LED Lichttechnik
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Unser Leistungspaket und Beleuchtungskonzept Wir haben Lösungen und Partner!
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en Bestandsaufnahme und Analyse der IST Situation
Wir bieten ein durchdachtes Full-Service-Angebot für die Umrüstung auf energie- und 
kostensparende LED-Lichttechnik. Auf Grundlage einer qualifizierten Bestandsaufnahme durch 
unsere Fachberater vor Ort erstellen wir eine Bestückungsempfehlung.

Lichtberechnung und Lichtplanung für Sie oder 
Ihre Kunden
Wir erstellen für Sie oder Ihren Kunden detaillierte Lichtplanungen mit grafisch dargestellten 
Ausleuchtungsdiagrammen auf deren Grundlage die optimale Beleuchtung bestimmt werden kann.

Teststellungen und Musterlieferungen
Nichts ist besser als persönlich getestet! Wir senden Ihnen gerne Muster für eine Teststellung zu
um sich selbst von dem optimalen Leuchtmittel zu überzeugen.

Projektplanung und Durchführung
Wir sind von der Planung bis zur Installation durch unsere Partner Ihr Ansprechpartner und 
begleiten Ihr Projekt bis zum Ende.

Logistik und Lieferung ab Lager
Wir liefern alles ab Lager Ettlingen und halten für Sie auch große Stückzahlen am Lager bereit. 
Lieferungen bundesweit erfolgen meist innerhalb 24 Stunden.

Sie wünschen eine individuelle Beratung zum 
Thema Umrüstung oder Neuinstallation.

Dann rufen Sie uns einfach an oder 
nehmen Sie Kontakt mit uns auf.



LED Lichttechnik...

 ... das Licht der Zukunft
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LED Panels
LED-Panels (Flatlights) sind hocheffiziente Geräte und bestechen durch eine 
benutzerfreundliche Energieverwaltung und Bedienung sowie ein ultraflaches 
Design. Mit ihrer hohen Leuchtkraft können die Geräte als Ersatz für 
konventionelle Leuchtkörper wie Leuchtstofflampen genutzt werden.

LED Tubes
LED-Röhrenlampen - “energiesparend - langlebig - kompatibel”
Hochwertige LED-Röhren in den Längen 60cm, 120cm und 150cm finden Sie 
direkt bei uns.
Produktvorteile:
Bis zu 60% Energiekostenersparnis gegenüber konventionellen 
Leuchtstoffröhren. Kein Flackern und Flimmern, keine Einschaltverzögerung: 
sofort volle Helligkeit.

LED Retrofit
Unter Retrofit-Lampen werden moderne Leuchtmittel mit klassischer Fassung 
verstanden. So werden in erster Linie LED Lampen bezeichnet.Ausgetauscht 
werden können u.a. Lampen mit GU5.3 Sockel, GU10 Sockel sowie E14 und 
E27 Fassungen.

LED Straßen- /Außenbeleuchtung
Die LED Straßenleuchten LSL können für Straßen, Autobahnen, Parkanlagen, 
Gehwege, Radfahrwege, Parkplätze, Gassen, Industrieanlagen, Flughäfen usw. 
verwendet werden.
Sie werden mit hochwertigen Werkstoffen unter den höchsten Automotive-
Fertigungsstandards gefertigt und haben alle erforderlichen Zertifikate für 
Qualität und Leistung erworben.

LED Strahler / Fluter
LED Hallenstrahler und Fluter sind die idealen Beleuchtungslösungen für 
Lager- und Werkshallen sowie Gebäude- und Bürobeleuchtung. Der niedrige 
Energieverbrauch und die lange Lebensdauer bieten viele Möglichkeiten 
Energie einzusparen. Durch geringere Wärmeabstrahlung und effizientere 
Leuchteigenschaften verbessern sich Raum- und Arbeitsklima deutlich.

... u.v.m.

Unsere Produkte und neuen Produktkatalog 
finden Sie online auf www.secomp.de



Bestellung per Post/E-Mail: 
SECOMP GmbH

Einsteinstr. 17 - 23 
76275 Ettlingen

ledprojekte@secomp.de

Gratis Hotline:
07243 / 383-383

Online Shop:
www.secomp.de


